Sprawdzian roczny

1. Uzupelinij kolejne numery wagonow wakacyjnego pociggu.

s

2. W kazdej ramee otocz kolkami tylke dwie liczby, aby po ich dodaniu

wynik byl rowny 18.
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3. Wykonaj obliczenia i zapisz wyniki.
4+ 3= 13+6=
10-6 = 20-8 =
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14 +5 =

17-4 =

4. Gabrysia miala 10 kolorowych kulek.
Zgubila 3 kulki. Ile kulek jej zostalo?

b, Zmierz linijka diugoas kazde] deski i zapiez, ile ma centymetrow.
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6. To ject zegar, ktory pokazuje godzine odjazdu pociggu z Warazawy
do Erakowa.

ip

Pocigg dojedzie do Krakowa za cztery godziny. Pokoloruj zegar, ktory wakazuje
godzine przyjazdu pociggu do Erakowa.

7. Pies Adama wazy 9 kg, a jego kot wazy

o 3 kilogramy mniej. Ile wazy kot?

Ip

Napisz, ktore zwierze wazy wiecej 1 o ile.

wazy o H kilogramy wiecej niz

* Jakie odwazniki nalezy dorysowac, aby ciezar po obu stronach byl taki aam?
Naryouj te odwazniki i zapisz na nich ich wartoae.
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Ogolna liczba punktow:

Ocena nauczyciela: . . . . 15p.
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